

{youtube}8i9hbZu1hGM|420|315|0{/youtube}

В октябре этого года Следователь Советского межрайонного следственного отдела Игорь Штанг в очередной раз подмахнул постановление о прекращении уголовного дела в отношении Артура Геймана и Сергея Мельникова, патруль которых 8 октября 2008-го преследовали мотоцикл. В результате водитель Михаил Вагайцев не справился с управлением. Молодой парень и его пассажирка Ольга Прокопова погибли. Родители уверены в том, что роковую аварию спровоцировали сами сотрудники ГИБДД, но если этот факт не был доказан, ни для кого не было секретом, что Мельников и Гейман скрылись с места ДТТ, даже не попытавшись оказать людям первую помощь. Тем не менее, они и до сих пор не понесли никакого наказания.

Подробности в сюжете Светланы Воронковой.